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             Záruky na vláknocementové krytiny

1. 30 let záruka na technické vlastnosti

Za normálních podmínek použití a atmosférických podmínek ručí Eternit N.V.  po dobu 30 let od data dodávky za podstatnou kvalitu vláknocementové krytiny ALTERNA  a NEW STONIT (instalované a udržované podle návodu) co do nepronikavosti, nasákavosti při zaplavení, mrazuvzdornosti a odolnosti při ohybu podle schválených technických parametrů nebo norem, platným v okamžiku dodávky. V případě zjištění krytiny, která by neodpovídala kvalitativním normám, nahradí Eternit vadné kusy novými, a to včetně dopravy na staveniště a mimo výlohy za manipulaci při rozebírání a pokládání.

2. 15 let záruka na homogenní stárnutí

Kromě toho Eternit N.V. ručí po dobu 15 let od data dodávky za to, že vláknocementové krytiny ALTERNA a NEW STONIT  budou měnit vzhled včetně základního zabarvení jednotně a stejnoměrně, s přihlédnutím k obvyklé, stářím přibývající patině.

V případě, že Eternit zjistí výskyt neobvyklých rozdílů v zabarvení, zavazuje se k obnovení vzhledu krytiny všemi prostředky a způsoby, které bude k tomu účelu považovat za nejvhodnější.

Aby tyto záruky mohly být uplatněny, musí být reklamace podána písemně nejpozději osm dní od zjištění vady a Eternit musí mít možnost přesvědčit se na místě o stavu věci.

Tato záruka se nevztahuje na škody v důsledku nesprávného skladování nebo nesprávného použití, mimořádná poškození chemickými nebo biologickými látkami, výjimečné situace jako např. bouře, záplavy nebo zásahy vyšší moci, pády předmětů, znečištění prachem, sazemi, barvivy a obecně veškeré škody způsobené vnějšími mechanickými faktory, neopatrnou chůzí po vláknocementové krytině ALTERNA jakož i veškerá jiná poškození, jimiž bylo možno snadno zabránit pravidelnými kontrolami a údržbou.
3. 10 let záruka proti lišejníkům

Eternit N.V. ručí po dobu 10 let od data dodávky za absenci lišejníků na povrchu krytiny   ALTERNA, a to za normálních podmínek použití, za normálních atmosférických podmínek a pokud byly položeny a udržovány v souladu s návodem na Eternitu.

Aby tato záruka mohla být uplatněna, musí být reklamace podána písemně nejpozději osm dní od zjištění vady a Eternit musí mít možnost přesvědčit se na místě o stavu věci.

Tato záruka se nevztahuje na škody v důsledku nesprávného skladování nebo nesprávného použití, mimořádná poškození chemickými nebo biologickými látkami, výjimečné podmínky jako např. znečištění prachem, sazemi, barvivy, jakož i veškerá jiná poškození, jimiž bylo možno zabránit pravidelnými kontrolami a údržbou.
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