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CERTIFIKAČNÍ ORGÁN Č. 0679
	Autorizováno a certifikováno podle článku 10 Směrnice Rady z 21. prosince 1988 o sbližování zákonů a dalších právních a správních ustanovení členských států v oblasti stavebních výrobků (89/106/EEC)


Certifikát kontroly tovární výroby                                              0679-CPD-0305

(Anglický překlad, originální dokument je ve francouzském jazyce)

V souladu se Směrnicí Rady Evropského společenství č. 89/106/EHS z 21. prosince 1988 o sbližování zákonů, předpisů a administrativních ustanovení členských států v oblasti stavebních výrobků (Směrnice o stavebních výrobcích - CPD), novelizovanou Směrnicí č. 93/68/EHS Rady Evropského společenství z 22. července 1993, bylo prohlášeno, že stavební výrobky zmíněné na další straně, uvedené na trhy Evropského hospodářského prostoru společností:
COLEMAN S.I., a.s.

Bobrky 478

755 01 Vsetín

Česká republika

a vyrobené v závodě: 
                     COLEMAN S.I., a.s. - Bobrky 478 - 755 01 Vsetín - Česká republika

výrobce poskytl k provedení zaváděcí typové zkoušky na příslušné vlastnosti výrobků, podrobuje je kontrole tovární výroby a dalšímu testování vzorků prováděnému v závodě v souladu s předepsaným plánem zkoušky, a že schválený orgán – CSTB – provedl úvodní inspekci závodu a kontrolu tovární výroby a provádí průběžné sledování, hodnocení a schválení kontroly tovární výroby (systém 2+).
Tento certifikát potvrzuje, že se uplatňují veškerá ustanovení ohledně potvrzení shody kontroly tovární výroby popsaná v technické specifikaci s ohledem na:
NF EN 13956 : 2005.

Tento certifikát lze použít pouze společně s prohlášeními o shodě výrobků, které jsou vyhotoveny výrobcem nebo jeho oprávněným zástupcem, ustanovenými v Evropském hospodářském prostoru a s technickou specifikací v tomto ohledu.
Tento certifikát se vydává poprvé 17. února 2008 a, vyjma stažení nebo odkladu, setrvá v platnosti, dokud se podstatněji nezmění podmínky stanovené v příslušné související technické specifikaci nebo výrobní podmínky v závodě nebo samotné řízení tovární výroby, a nejdéle do 17. února 2013.

Tento certifikát má 2 strany.

CSTB průběžně aktualizuje seznam prohlášení o shodě vydaných CSTB.
Vystaveno v Champs sur Marne dne 17. února 2008 

Hervé BERRIER,

technický ředitel CSTB
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0679-CPD-0305

Typ výrobku:

Pružné hydroizolační fólie 
Kategorie použití:

Plastové a pryžové fólie pro střešní hydroizolace

	
	Merx – MK 12

	
	Merx – MK 15
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